REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992715189001 **RAZÓN SOCIAL:** MEGAMOBILIER S.A.

MEGAMOBILIER S.A. NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 12/05/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: 01/07/2011 FEC. ACTUALIZACIÓN: 20/05/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: ESCOBEDO Numero: 1101 Interseccion: P. ICAZA Referencia ubicacion: FRENTE AL BENEMERITO CUERPO DE BOMBEROS Telefono Trabajo: 042566500 Telefono Trabajo: 042566990 Web: WWW.MEGAMOBILIER.COM Telefono Trabajo: 042566625 Email: ventas@megamobilier.com Celular: 0990258008

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN CERRADOS** 2 \ ZONA 8\ GUAYAS

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992715189001 **RAZÓN SOCIAL:** MEGAMOBILIER S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 21/02/2014

NOMBRE COMERCIAL: MEGAMOBILIER S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MUEBLES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO MEDICO, INCLUSO PARTES, PIEZAS Y MATERIALES CONEXOS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ESTRUCTURAS METALICAS VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR DE ARTEFACTOS ELECTRICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: ESCOBEDO Numero: 1101 Interseccion: P. ICAZA Referencia: FRENTE AL BENEMERITO CUERPO DE BOMBEROS Telefono Trabajo: 042566500 Telefono Trabajo: 042566990 Web: WWW.MEGAMOBILIER.COM Telefono Trabajo: 042566625 Email: ventas@megamobilier.com Celular: 0990258008

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 12/05/2011

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: MEGAMOBILIER S.A. FEC. CIERRE: 19/05/2014

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MUEBLES
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ESTRUCTURAS METALICAS
VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA
VENTA AL POR MAYOR DE ARTEFACTOS ELECTRICOS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO MEDICO, INCLUSO PARTES, PIEZAS Y MATERIALES CONEXOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Barrio: CENTRO Calle: FRANCISCO DE PAULA ICAZA Numero: 616 Interseccion: ESCOBEDO - BOYACA Referencia: DIAGONAL A LA FARMACIA SANA SANA Edificio: MEGAMOBILIER S.A. Web: WWW.MEGAMOBILIER.COM Email: ventas@megamobilier.com Celular: 0990258008 Telefono Trabajo: 042566625 Telefono Trabajo: 042566500 Telefono Trabajo: 042566990

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/05/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 30/05/2013 FEC. REINICIO: MEGAMOBILIER S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MUEBLES DE BELLEZA VENTA AL POR MAYOR DE OFICINA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: LORENZO DE GARAYCOA Numero: SL 1118 Interseccion: CALLE LUQUE Referencia: DIAGONAL AL TORO ASADO Telefono Trabajo: 042320600